

6 мая 2025 г.

г. Владимир

Пресс-релиз

«Владимирэнерго» предупреждает об участившихся случаях мошенничества в отношении потребителей электроэнергетики

В настоящее время фиксируются случаи мошенничества со стороны лиц, представляющихся специалистами «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» («Владимирэнерго» является филиалом ПАО «Россети Центр и Приволжье»). В частности, злоумышленники совершают обходы жителей многоквартирных домов или по телефону пытаются убедить установить или заменить прибор учета электроэнергии. Для этого мошенники пытаются заполучить код доступа к личному кабинету на Портале «Госуслуги» из направленного потребителю СМС-сообщения, требуют сообщить им личную информацию, персональные данные, пароли или оплатить данную услугу.

Обращаем ваше внимание, что работники энергокомпании при взаимодействии по вопросам обеспечения электроснабжения никогда не требуют предоставления СНИЛС, пароля от Госуслуг, данных банковской карты, кодов СМС и т.п. Замена и установка приборов учета электроэнергии проводится бесплатно в соответствии с Федеральным законом № 522-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с развитием систем учета электрической энергии (мощности) в Российской Федерации».

Просим донести данную информацию вашим друзьям, родственникам и знакомым, особенно людям старшего поколения, которые чаще подвержены атакам мошенников!

Уточнить информацию, а также сообщить о возможных незаконных действиях можно по телефону «Горячей линии энергетиков «Светлая линия 220»: 8-800-220-0-220, короткий номер - 220 (круглосуточно, бесплатно).

Будьте бдительны, перепроверяйте вызвавшую подозрение информацию и не попадайтесь на уловки злоумышленников.

«Россети Центр и Приволжье» – торговый знак ПАО «Россети Центр и Приволжье» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «Россети Центр») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ.*

Под управлением компании находится 285 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 44,6 тыс. МВА. С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

** С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.*

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

Пресс-служба филиала
«Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго»

Тел: (4922) 47-00-88
+7-910-677-02-64
e-mail: verbin_ms@vl.mrsk-cp.ru